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A vasárnap legkimagaslóbb ese­
ménye kéísógkivül Polcnyi Géza 
igazságügyminiszter beszéde volt. 
Rövid, tömör, okos és szellemes 
beszéd, melyet a szónok hozzásza­
bott hallgatóságának magas fokú 
értelméhez.

Különösen szellemes volt a 
szabadelvtipárt haláláról szóló rész ; 
különösen érdekes és Jovagias a gr. 
Tisza István múlt és jövő szereplé­
sének szánt fejezet.

a legérdekesebb és a legfonto­
sabb azonban a miniszter nyilatko­
zata az általános választói jogról, 
mert ^ ez a kormány részéről tett 
első érdemleges vallomás és ha van 
valami sajnálatos ebben a kijelen­
tésben, úgy ez csak az lehet, hogy 
a miniszter csak a saját nevében 
és nem a kormány nevében beszélt.

De ha Polónyi talán csak ud- 
variaskodott, mert a miniszterelnök 
képviselőházi nyilatkozatának akarta 
feníartani a hivatalos jelleget, ak­
kor máris nagyot haladtunk azóta, 
hogy Wekerle szárazon terjesztette 
a maga programmját az ország 
színe elé.

Polónyi úgy vallotta, hogy ő 
az általános titkos és egyenlő sza­
vazati jog barátja és jelezte, hogy 

i a felemás rendszereket, minők a plu­
rális, vagy kuriális rendszer, elle­
nezni fogja. A választói jog korlátáit 
csak^ a magyar állameszme, a csa­
lád és tulajdonjog határainál kí­
vánja felállítani.

Ez több, mint amennyit a kor­
mány eddig mondott és több, mint 
amennyit ^ a függetlenségi párt a 
koalíció létezése óta hirdetett. Ha 
hozzávesszük, hogy Polónyi mint 
igazságügyminiszter kezességet vál­
lai a választások tisztaságáért es
az uj rendet ebben a tekintetben 
áthághatlanul körül akarja bás­
tyázni; akkor megállapíthatjuk azt 
a tényt, hogy Polónyi felfogása a 
megindulandó tárgyalásokhoz és 
vitákhoz becsületes alapul szol-

A függetlenségi párt szempont­
jából megnyugtató, hogy a minisz­
ter holmi üres híresztelésekkel 
szemben újból és határozottan hang­
súlyozza, hogy ő a függetlenségi 
párt törzskarából került ki és en­
nek a törzskarnak gyakorlatilag és 
elméletileg mindig és mindenben 
hive marad.

’Tramtxn-.ntjwr ’rintzmi- wsc •1-Kxr—ry

A nemzeti követelések számár« 
alkotmányos utón meg akarja nyerni 
a ^ király jóindulatát és van re­
ménye, hogy egy pillanatra sem 
elejtett nemzeti igények a teljesülés 
felé fognak érlelődni. Megnyug­
tató tudat, hogy a kormánynak nem 
kellett reverzálist adni a ' követelé­
sekről való lemondás tárgyában. A 
leányzó alszik, hogy uj erőre éb­
redjen.

Szóval: Polónyi mindenki szá­
mara tudott kedveset és kellemeset 
mondani, anélkül, hogy ezt a tarta­
lom és komolyság rovására tette 
volna.

Megérjük még, hogy ez a férfiú, 
akinek nagy tehetségét mindenki 
és mindenkor elismerte, de akit 
nem mindenki szeretett, még ki­
vívja magának az általános szere- 
tetet, a hamisítatlan népszerű­
séget.

Kívánjuk, hogy sikerüljön neki, 
noha most nehezebb a feladata 
mert a polcon az ember irigyel és 
ellenesei csak szaporodni szoktak. 
Abban azonban biztosak vaorvunk 
hogy Polónyi nemcsak beszélni’ 
hanem cselekedni és alkotni 

fog.is

Bálványok.
Mikor egy pogány bálvány összeomlott,
A föld kérge is megrendült belé! 
k omló köveknek tompa, bus zajával 
Milliók jaja szállt az cg leié . . .

• • Pogány szivem bálványi egyre hullnak 
tvs rombadőltük csak ón siratom! . . .
“ Nem sejti senki, hogy telkembe nézek... 
o omló kövek robaját hallgatom . . .

Miklós Jutka.

" Fájdalmas-e a halál ?
A folyton kutató emberi elme s főként 

az előrehaladó orvosi tudomány már régóta 
-oglalkozik annak a kérdésnek eldöntésével, 
jajjon íájdahnas-u a halál ? A szakszerű 
tanulmányoknak már megvan az az ered­
ményűi, kogy a halálküzdelmet lényegesen 
megtudják könnyíteni. A főkérdés természe- 
e‘!®n. az> b°gy a haldokló érzékei tisztán 

muködnek-e, vagy eltompultak, érzéketlenek,

A legdivatosabb 
a " 
és a

Piac-utca 61. szám alatt.

mert az első esetben a haldokló csakugyan 
fájdalmat érez, mig az utóbbi esetben " — 
érzékei nem működvén — nem is tudja, mi 
történik vele. Eleinte alkalmasnak vélték a 
kérdés tisztázására az életben maradt ön­
gyilkosok véleményét, de az minden egyes 
esetben annyira más és más, hogy éppen­
séggel nem megbízható, meg ellenőrizhetet­
len is.

így például egy hírneves orvos egy 
esetet mond el, amelyben egy ember csak 
azért ugrott a vízbe, hogy saját magán ta­
pasztalja a halál érzését. Majdnem két óra 
hosszáig küzdött a habokkal, de abban a 
pillanatban, mikor a vélt halál bekövetke­
zett, semmiféle fájdalmat nem érzett. A má­
sik érdekes eset egy gyermekkel történt, a 
kit az utcán a villamos kocsi ütött el s 
mindkét lábát összeroncsolta. A gyermek 
nem panaszkodott az orvosoknak fájdalom- 
rol, csak arra kérte Okot, lio^y dg ampii* 
táljuk a lábait.
, , Ekkor az orvosok kezdtek velő minden­
féléről beszélgetni s a gyermek olyan okos

és helyénvaló feleleteket adott a hozzá inté­
zett kérdésekre, mintha semmi baja sem 
történt volna. Egyszero azonban elaludt de 
pár pillanat múlva fölébredt. Ajkai mosolyra 
nyíltak, arcán öröm sugárzott, kezével pe­
dig nagy körben intett maga körül és 
így szólt,;
..., r ”? be szép, be gyönyörű itt minden 
Milyen jo itt lenni 1

— Mi az kis fiam, miről beszélsz ? — 
kerdezte az egyik orvos.

t ~ Semmi 1 De olyan jól érzem magam 1 
— felelt a gyermek és kilehelte a lelkét

A kérdés fejtegetésében külön fejeze- 
“ szentelni a csatában elesettek
halálfajdalmának. Az a golyó, mely jói ta­
lál, sohasem okoz fájdalmat, de az, amelyik 
nemes testrészt ér ugyan, de a halál csak 
orak múlva következik be — óriási fájdal­
makkal és szenvedéssel jár. A fájdalom 
azonban abban a pillanatban megszűnik, mi­
kor az érzékek eltompulnak.

férfi és 
gyermek Csak a

ruha nagy áruházá­
ban lehet legjobban

la ajonnan épült 3 emeletes Fischer palotában, Sient-Anro-ntcirnl sie*»*

Äiiirakár egészben Is eladó!
Debrecen, iíossuth-utca

űrt az Adlor-féle csődtihuGg
Brateés säen eladd minden elfogadható áron!
2®. szám alatt, pénzügyigazgatósági palota.

is maradók áruk u, m, f tuti aszd vetek, 
Posztók, Vásznak, Delinek, Karton, Be 
tisztok, férfi Ingek, Paplanok, Napom,vők* 

Rzabókeílékek
darusítása.
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POLITIKAI HÍREK.
Polónyi Géza beszámolója. Polónyi 

Géza igazságügyminiszter ma este fiával Po- 
tóayi Dezső ügyvéddel Kézdivásárhelyre 
utazik, ahol beszámolót mond. Ugyanekkor 
•sondja el Polónyi Dezső, a kerület képvi- 
selőjelőltje is a beszámolóbeszédót. Polonyi 

•'miniszter pénteken érkezik vissza Buda­
pestre. Günther Antal államtitkár holnap 
este utazik Iglóra, ahol e hónap 25-ón 
mondja el a programmbeszédét.

Választási hírek. Lőcséről jelentik: 
Kölnicliányán iV koalíció hivatalos jelöltje 

’V’Okolicsányi-Zsedényi Ede lőcsei nagybirto­
kos, kívüle dr. Ritoók ,1 nos, dr. Szelényi 
Aladár és Münnioh Aurél lépnek fel. Mün- 
nieh alkotmánypárti cégért választott s 
Krompachon és tizomoluokon programmbe- 
szédol is mondott. Gróf Csáky Lajos a ke­
rület választóihoz bucsuiratot intézett. — A 
lőcsei kerületben dr. Mériássy Mihálylyal 
szemben dr. Kadóssá Marecl szerkesztő lép 
lel szociálist;! programmal. Hátszegről írják 
nekünk: Hunyadmegye pártjai c hónap 
19-én tartott értekezletükön a szászvárosi, 
dobrai és körösbányni kerületeket átenged­
lek a románoknak. Ezzel szemben a hátszegi 
kerületre is aspirálnak a paktum ellenére s 
ott Tárca Mihály ügyvédjelöltet fel is lép­
tették. Ellenjfilültje a függetlenségi párti 
Kenderossy Árpád.

lottnak arcát és meggyőződjön, vájjon nem-e 
tetszhalott őrködni kell a fölött, hogy föl 
ne támadjon többé ez a párt, mely kezet 
emelt az erőszak csínjával az ország alkot­
mányának ogyik biztosítékára, a házszabá­
lyodra. Ha Tisza István félrevonulása nem 
lesben állás, hanem vezoklés, akkor be lógja 
látni, hogy tévedett. Ezután arról szólt, hogy 
a magyar városokat a főváros vezetése alatt 
egységes törekvésben be kell sorozni a gaz­
dasági élet hatalmas és eleven tényezői 
közé. A magyar tisztviselői kar védelmére 
— mondta a továbbiakban — meg kell csi­
nálni a szolgálati pragmatikát, hogy a 
jövendőben veszedelemnek ne legyenek ki­
téve a tisztviselők. Beszédét azzal fejezte 
be, hogy uz ország olyan kormányférfiak, 
mint Wekerle, Kossuth és Andrássy veze­
tése alatt ol fog érkezni az Ígéret földjére.
ff éljenzés.)

Miniszter és választói jog.
Fejérváry vizitje.

Talán nincs az országnak választóke­
rülete, ahol a jelöltek ne beszéltek volna 
tegnap a felséges néphez. Az átlag-prog­
ramúi beszédek tömkelegéből kiválik Polónyi 
Géza igazsagügyminiszteré.

Polónyi Géza a főváros negyedik ke­
rületének polgárságához szólott. Kifejtette, 
hogy a kormány első feladata az engeszte­
lj munkájának befejezése. Igaz, hogy nemzeti 
vívmányok nincsenek, de ;t kormány nem 
mond ott le azok érvényesítéséről, sőt hiszi, 
hogy meggyőzheti a királyt arról, hogy a 
katonai kívánságok tejlesitóse nem árt a 
hadseregnek, hanem fokozza erejét. A má­
sodik ieladat az önálló vámterület előkészí­
tése, ami abban áll, hogy rendezni keli a 
valutát, meg kell csinálni a készfizetések 
leivóteiét, s az önálló jegybankot. ígéri, 
hogy a kormány mind e kérdéseket meg- 
valósitjü. Hátra van azután a választási re­
form. 0 mindig az általános, titkos és 
egyenlő választói jognak volt a hive s az is 
marad. Hogy a kormány mint testület, mi­
lyen mértékben kívánja a titkos és egyenlő 
választói jogot kifejteni. A hazafias munkás- 
osztályt be kell vonni az alkotmány sán­
caiba, mert ez egy jobb jövő virradását 
lógja jelenteni. Hosszasan elmélkedett ezután 
az igazságügyminiszter arról, hogy mit ért 
ő az egyenlő szavazati jog alatt. Nézete 
szerint a legszelesebben ki kell terjeszteni a 
választói jogot, de hazafi és magyar legyen 
az, a ki e hazában e hazától jogokat köve­
tel és kap. Az általános és titkos vá­
lasztójog nem lehet útlevél arra, hogy 
a magyar állameszmének vagy a család 
létalapjainak, vagy a tulajdon szentségé­
nek magasztos törvényéit az újonnan szer­
zett joggal alapjaiból kiforgathassuk vagy 
megingathassuk. Kötelességének lógja is­
merni, különösen az igazságügyi kormány­
zat terén, újabb törvényhozási reformokat 
követelni arra vonatkozólag, hogy az ujon- 
■an nyert politikai jogok az allam, a család 
és a tulajdon oben visszaélésre ne legyenek 
felhasználhatok. Polónyi ezután halotti be­
szédet mondott a szabadéivüpártról. Fáklyát 
gyújt, — úgymond — hogy megnézze a ha­

jon, jön, jön!
Báró Fejérváry Géza nyugalmazott da- 

rabant-lőnök ma este érkezik vissza Buda­
pestre a fiumei tengermellékről, ahol néhány 
napig az alkotmány letörésében kifáradt 
csontjait pihentette. Hazajövetelét izgalmas 
várakozással lesi a gárda, amely a közel­
múltban a szolgálatába szegődött s most 
éhesen követői. A nagy találkozás az utolsó 
aktus, amelyet a rokkant katona politikai 
téren tesz. Néhány nappal később ismét 
elutazik a fővárosból s — természetesen — 
osztrák fürdőt keres fel. Mindenütt jó neki, 
de a legjobb Ausztriában.

WIOBK.

Csapásra csapás. Székelyhídion Ba­
lázs Sándoruét sok csapás érte egymás­
után, úgy, hogy midőn férje halálával a 
legsúlyosabb ránehezedett, többek rábeszé­
lésére elhagyta régi lakását s uj lakásba 
költözött. Itt aztán újabb szerencsétlenség 
érte. Ugyanis Gacsádi nevű házigazdájának 
12 éves Lajos fia, hogy az uj jővevónynyel, 
a 9 éves Balázs Sándorral megbarátkozzék, 
elővette atyjának egy régi pisztolyát, amely 
töltve volt s játszás közben véletlenül rá­
sütötte. A kis Sándort halántékon érte a 
lövés. A lövés zajára összecsődült szomszé­
dok jajveszékelése közben a gyilkos iskolás 
gyerek kereket oldott. Nem találják sehol. 
Az orvosok remélik, hogy a gyereket meg­
menthetik.

Egy cikk miatt. Nyíregyházáról je­
lentik: lyuton, a „Szabolcs“ cimü lap 
munkatársa, lapjában az éjjeli kávéházak 
ellen cikket irt. A pincérek ma éjjel a 
kávéházban megtámadták. Kúton lelövéssel 
fenyegette támadóit és a szeparéba mene­
kült és midőn ide is utána mentek, az első 
benyílóra rálőtt. A sebesült állapota ag­
gasztó.

A szerelmes leány bosz- 
szuja.

Beleőrült a bosszúba.
Kalárik J eréz soborjai leány halálosan 

beleszeretett Pál Jánosba, a falu délceg 
legényébe. Csakhogy Pál János ügyet se 
vetett a leányra, aki pedig módos volt és 
szop vagyont kínált hozományul. Mindez 
nem szédítette meg a legényt. Szerelmes 
szive minden dobbanása Rács Annáért, egy 
nagyon szegény leányért törte magát.

A szegény leány is igazán szerette a 
szép legényt, sőt jegyet is váltott vele. 
Nem tudott ebbe bele nyugodni Kalárik 
Terez Bosszút esküdött. Mindenképen azon 
volt, hogy elválassza egymástól a szerelme- 
6®ket- C!?,khoSy a rossz szándéka nem 
sikerült. Pletykákat csinált. Másokkal hírbe 
akarta hozni Rács Annát, de hiába. Pál

János, a nyomára jött s megüzente Kalárik 
Teréznék, hogy ha nem nyugszik, hát ti 
teszi csúffá.

, Nagyon elkeserítette ez a leányt. Va­
sárnap délután a falu végén játszadoztak a 
legények és a leányok. Teréz ott látta sze­
relmes pajkoskodásban votólytársnőjét Rács 
Annát Tele volt keserűséggel és bosszu- 
vágygyal. Este fele, mikor Pál János haza 
kisérte a leányt, titkon követte őket. Azok 
bementek a házba, ő pedig rájuk gyújtotta 
a nádiedeles kunyhót,

Ez a terve sem sikerült. A leány és 
szülei, meg Pál János is megmenekültek" 
csak a kis vagyon pusztult el. Azt, hogy 
egymáséi legyenek, még igy sem tudta meg­
gátolni; de ő beleőrült a történtekbe A 
módos leányt elborult elmével szállították el 
a tébolydába.

HÍREK.
Második vasúti vonal Fiúméba.

A fiumei vonalon a forgalom a je­
lenlegi vonal kedvezőtlen viszonyai 
következtében gyakran csak nehéz­
ségek árán lévén lebonyolítható, 
Kossuth Ferenc kereskedelmi mi­
niszter áthatva attól a rendkívüli 
fontosságtól, amely a hazai kikötő 
felé irányuló belföldi forgalomnak 
minél teljesebb kiszolgálása a ke­
reskedelemre és iparra bír, elren­
delte a Máv. igazgatóságának, hogy 
tegye sürgősen tanulmány tárgyává 
egy Fiúméba vezető második vasúti 
vonal kérdését. Különös tekin­
tettel olyan vasúti vonal létesíté­
sére, amelynél a jelenlegi fiumei 
vonal hátrányát képező rendkívüli 
emelkedések és vizvételezési nehéz­
ségek mellőzhetők legyenek. Ez az 
intézkedés első lépése annak az 
akciónak, amelyet Kossuth a hazai 
kiviteli kereskedelem fejlesztése ér­
dekében tervbe vett.

Sorvadásban pusztuló néptörzs.
Washingtonból jelentik: Dr. Zeale Harris 
alabamai egyetemi orvostanár Roosevelt 
elnökkel tádományos beszélgetést folytatott, 
melyben kimutatta, hogy az egyesült-Álla- 
mok déli részén a négerek pusztulóban 
vannak. Valamennyi orvostársa megerősíti 
emez állítását. Az összes négerek elkoroso- 
sultak s a sorvadás rettenetes pusztítást vé­
gez köztük. A statisztika kimutatja, hogy 
sokkal több néger hal meg, mint születik.

Halálos szerelem egy női szo­
borba. Csikágóból a következő 
rendkívüli esetet jelentik: Fulponi 
Poniepo olasz szobrászsegéd bele­
szeretett a 175. Adamstreeli műte­
remben levő meztelen márvány női 
szoborba. A szobor iránt való sze­
relmének vége az lett, hogy a mi­
nap a szobor előtt főbe lőtte magát 
és nyomban meghalt.

Esküdtek kisorsolása.
Debrecen, ápril 24.

Májusban szolgálattételre az alább írott 
esküdteket sorsolták ki tegnap délután 4 
órakor. Elnök volt dr. Szüts Miklós, bírák: 
dr. Oláh Miklós, Kerekes János, jegyző: 
Nagy Elemér, ügyész: dr. Váradi Sándor, 
az ügyvédi kamarától dr. Nagy Sándor volt 
jelen :

Cipő Király Tolnai Dániel
Iliit erdőkét ved« ovndonkl, hogy czipő seiütségletét ezen

Piac-utca 49. sz.; főpostával szem*
best (Csanak füszerüzlet szomszédságában.)

to, — Csak a Cipő Király cógrs tessék figyelVÍL V
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Rendes esküdtek lettek : Antal yince 

szabómester, Áron Jenő kereskedő, dr. Árvay 
Béla ügyvéd, Bagi József gazdálkodó, Beke 
Aladár vendéglős, Bignió Albert ny. száza­
dos, Boruzs Imre gazdálkodó, dr. Borzsovay 
Jenő ügyvéd, Csiga Sándor gazdálkodó, 
Darvas Pál gazdálkodó. Faragó András 
gazdálkodó, Gerstner Kálmán kereskedő, 
Harangi György takarékpénztári könyvelő, 
Harsány! Mihály bormórő, Hernádi Pál 
kereskedő.

Jámbor Zsigmond kárpitos, ifj. Jobbágy 
Ferenc gazdálkodó, Kémény János vendég­
lős, Király Gyula csizmadia mester, Kohn 
Henrik kereskedő, Loós János gazdálkodó, 
dr. Müller Ottó gazd. tanint. tanár, Nagy 
István mészáros, Riekl Antal birtokos, 
Salánki Ferenc gubásmester, Schmiedt Sá­
muel hangszergyáros, Somossy László ke­
reskedő, Sütő József nyugalm. tanító, Szép­
laki József cipész, Vig Sándor kőmives- 
mester.

Pótesküdtek : Aszódi Mór kereskedő, 
Csikes Ferenc bormórő, Fábró László gaz­
dálkodó, Gál Ferenc birtokos, dr. Kovács 
József ügyvéd, Lada István birtokos, Mar­
saiké Mihály ácsmester, Szabó Sándor esiz- 
madiamester, Tóth Mihály kereskedő, Mis­
kolci Nándor magánzó.

A vAaos&Áziita.
A városi főorvosi állást, mint értesü­

lünk, nem töltik be, miután elíez csak a fő­
ispánoknak van kinevezési joguk. A főor­
vosi állásra hirdetett pályázat érvénytelenné 
válik s majd csak az uj alkotmányos főis­
pán hirdet ismét pályázatot s nevezi ki a 
városi tiszti főorvost.

Kivándorlásra csábítás. A belügy­
miniszter tegnap érdekes rendeletet küldött 
Debrecen városához. E rendelet óva inti a 
közönséget, hogy no hogy hitelt adjanak 
egyes, lelketlen kivándorlási ügynökök ígé­
reteinek, a kik is mindenféle Ígéretekkel 
csábítgatják Korfuba a leányokat, “asszonyo­
kat, a hol azután becsületes munkát nem 
kapnak, hanem erkölcstelen üzeimekre hasz­
nálják fel őket. Egyébként e tekintetben, ha 
Korfuba érkezve becsapatásukat megtudják, 
jelentkezhetnek panaszra az ottani osztrák­
magyar konzulátusnál.

A szinházbizottság ülése. Zilahy 
Gyula hosszabb beadványt intézett a szin- 
házbizottsághoz, amelyben tisztelettel meg­
hajlik a bizottság legutóbbi határozata előtt, 
de kéri, hogy a kifogásolt helyzetre vonat­
kozólag ielvilágositásait, amelyeket a múlt 
ülésen távolléte miatt nem terjeszthetett 
mő’, hallgassak meg. E beadvány kapcsán 
valószínűleg már holnapra ülésre hívják 
össze a szinházbizottságot.

Felemelt helyárak. Zilahy Gyula
működése felett erős kritikát gyakorolt a 
szinházbizottság s míg a kifogásolt szerep­
körök betöltésére módja lesz, előkelő művé­
szek yendégfellópésóvel kívánja fenntartani 
az érdeklődést. Ha azonban Zilahy az áldo­
zatkészségre^ ezúttal hajlandóságot mutatott, 
kár volt a kelyárak felemelésével előruk- 
kolnm. Végre is az o szándéka kifogásolt 
olőadásoK kárpótlására irányult. A kárpótlás 
első sorban a bérlőket illeti meg. Már pedig 
ezt a bérletszünetben, még inkább a fel­
emelt helyárakban nehéz megtalálni.

Váljunk eL A debreceni színház ki­
váló vendége T. Halmy Margit asszony ma 
folytatja vendégjátékát. A művésznő a szel- 
lemes francia vígjáték Cyprien szerepében 
lep fel. Ez a szerep az, amelyben Halmy 
Margit legszebb diadalainak egyikét aratta, 
úgy a fővárosban, mint a vidéken.

A bérlők figyelmébe. A színház igaz­
gatósága értesíti a bérlőközönséget, hogy a 
Vasquez Molina grófő veudégfellőptei: Faust 
„B berletszünetben, Toubadour „C“ bérlet­
szünetben lesz. ügy erre a két előadásra, 
mint a i. Halmy Margit asszony vendégjá- 
békáinál minden eiőcidáscirti & jegyek mdtól 
kezdve válthatók. A V asqnez előadásokra a 
bérlők jegyei az előadás napjának d. e. 1U 
órájáig tartatnak fenn, mely előadásokra 5U 
százalék áremelés lesz.

csakugyan arra vallottak, hogy Bika Jánoj 
önmaga ítélte halálra magát.

Újabb részletek azonban más világí­
tásba helyezik ezt a véres tragédiát Ezek 
az adatok azt látszanak bizonyítani, hogy 
Bika János sötét bűnténynek, kegyetlen 
rablógyiikosságnak az áldozata. A halott ki 
volt; rabolva. Pénztárcája, aranyórája, me­
lyet fekete zsinóron viselt, zsebkése hiány­
zott. Bőt nem találtak olyan fegyvert sem, 
a mivel öngyilkosságot követhetett volna el. 
A zsebeiben nem volt egyéb: egy kulcs 
os egy ceruza. De sem a törzstől elvá­
lasztva megtalált fejen, sem a testen vem 
lehetett lövéstől eredő sebet megállapítani.

Ilyenképpen nincs kizárva, hogy a sze­
rencsétlen embert bujdosása közben meg­
gyilkolták és kifosztották.
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SZIHTHáz.
T. Halmi Maiéit első fellépte. Deb­

recen közönsége Csiky Gergely „Proletárok“ 
cimü színmüvében tegnap látta viszont régi 
kedvencét: T. Halmi Margitot. Csak termé­
szetes, hogy a fogadtatás rokonszenves, me­
leg volt, amilyen színházunk egykori büsz­
keségét méltán illette meg. Azóta művésze­
tében még nagyobbra nőtt s tegnapi sze­
replésével igazi, régi áhítozott műélvezethez 
juttatta a közönséget. Jelenéseiben fokról- 
fokra emelte az érdeklődést s taps, kihívá­
sok fakadtak a nyomában. Az előadás szá­
mottevő részleteiben Arday Ida, Szabó Irma, 
iernyei és Szakács tűntek még fel.

Szoyer Ilonka vendégjátéka. Arról 
értesülünk, hogy Zilahy tárgyalásokat foly­
tat Szoyer Ilonkával, hogy néhány estére 
vendégszereplésre nyerje meg. Ha a tárgya­
lások eredményre vezetnek, Szoyer Ilonka 
a Jövő héten már játszani fog színpadunkon,

Vasquez grófnő vendégfellépte.
Szerdán lép fel először Vasquez Molina 
grófnő, a m. k... Dalszínház tagja. Gounod 
hatalmas dalművének, a „Fausténak fő női 
szerepét játsza el. Második fellépése pénte­
ki1 *e8z a »Troubadour“ operában. Mind a 
két előadás bérletszünetben, felemelt hely­
arakkal lesz.

Öngyilkosság vagy bűn­
tény ?

A nagymarosi jegyző tragédiája.
A m;napában tudósítást közöltünk Bika 

János nagymarosi körjegyző tragikus halá- 
larol. A szerencsétlen ember holttestét az 
erdő homályában találták meg borzalmasan 
megcsonkított állapotban s a vizsgálat, való­
színűleg az első impresszió hatása alatt azt 
állapította meg, hogy a nagymarosi jegyző 
önkezével oltotta ki az életét. Azóta azon- 
ban, hogy a halottat elföldelták, olyan szen­
zációs adatok merültek föl, a melyek arra 
engednek következtetni, hogy a marosi er­
dőben sötét bűntény történt.

Husvét utáni kedden, április 17-én a 
főszolgabíró éppen vizsgálatot tartott a 
jegyzői hivatalban, amikor hírét hozták, 
hogy Bika Jánost, akit napok óta harminc 
falubeli ember keresett a határban, vérébe 
íhg,y va találták, holtan. A halottra Katris 
Vaszali nagymarosi törvónybiró bukkant rá, 
aki Egri és Dormány csendőrökkel kutatott 
az eltűnt jegyző után. A holttest borzalmas 
állapotban hevert a sarjadzó gyepen. A köz­
ségtől nyugati irányban, két kilométernyire 
Kismaros határán van a kopaeseli szálas 
erdő a hegy oldalában. Itt találták meg a 
veres, csonka tetemet egy fa alatt. Mellén 
a ruha szóttópve, bordáiból véres cafatok 
íity égték, a halott fője és balk arja hiány­
zott. Kéiüületes látvány volt ez.

A halott fejét a völgyben találták 
?'eS;. ,a hal karja máig sem került elő. 
valószínű, hogy a ragadozó állatok zsák­
mánya lett. Az elöljáróság emberei csakha­
mar megjelentek az erdőben és a körülmé­
nyekből konstatálták, hogy a szerencsétlen 
jegyző bizonyára a büntetéstől való félel­
mében öngyilkosságot követett el. A jelek
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* A Magyar! testvérek gyásza. A
debreceniek népszerű prímásait Ifagvavi 
Imrét és Kálmánt súlyos gyász érte. "Édes 
apjuk meghalt — s most követte sírba a*t 
felesége özvegy Magyari Imréné is. A gyász­
esetről a következő gyászjelentést vesszük : 
Mely fajdalomtól megtört szívvel tudatjuk a 
felejthetetlen jó anya, anyós, nagy- illetve 
dédanyánk néhai özvegy Magyar! Imréné 
született Kiss Rozália asszony élete 64-ik 
bus özvegységének 1-ső éviében, 1 havi su- 
Jyos betegség és a halotti szentségek áhila­
tos felvétele utáu, folyó hó 22-én éjjel 12 
órakor bekövetkezett csendes elhunytét. Ked­
ves halottunk földi részei folyó hó 24-éu 
délután 4 órakor fognak a római katholikus 
egyház szertartása szerint a Homokkert-utca 
103-ik számú családi gyászháztól a Várad- 
utcai temetőben örök nyugalomra helyeztetni. 
Az engesztelő szent-mise áldozat az elhunyt 
lolkiüdvéért folyó hó 27-én, reggel 9 órakor 
fog az egek Urának bemutattatni Debrecen 
lJOij. április hó ű3. Bánatos gyermekei: Ma- 
gyári Teréz férjével Ráez Istvánnál" és 
gyermekeivel, Magyari Kálmán nejével 
Bírucz Júliáiméval és gyermekeivel, Ma­
gyari Imre nejével Radios Lilivel és gyer­
mekeivel. Bógorsága : Magyari József nejével 
és gyermekeivel Magyari Erzsébet férjével 

gyermekeivel, a többi rokonok nevé­
ben is.

* Szakosztályi ülés az ipartestüle- 
ten. A cipész iparosok szakosztálya holnap 
délután, 4 órakor az ipartestület kis tanács­
termében ülést tart. Tárgy, a beérkezett kér­
vények elintézése lesz.
, .. * Zsebmetszők a vásárban. Bármily
körültekintő figyelemmel járt is el a rend­
őrség, hogy a vásári közönséget megóvja a 
zsebtolvajoktól, azért egy-kettőnek mégis 
sikerült bejutni a városba. De ezek még 
iezdők, akik nem sok vizet zavartak. Á 
rendőrségen csupán két zsebtolvajlást jelen­
tettek be az egész vásár alatt. Az egyik a 
komédiás sátorban történt, hol Tornyai Já­
nos hittanhallgatú tárcáját tulajdonították el.
A tárcában 15 korona volt. A másik zsebe­
lés a „Vörös ökör“ vendéglőben történt.
Itt egy vidéki atyafit könnyítettek meg né­
hány koronával, akit álmában Joptak mog.
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- -- »■ Juhász Sándor eljegyezte
Farkas Antal asztalosmester leányát: Ró­
zsi kát.

* Betörők a vásárban. Tegnap ójjel 
a vásári sátrak közt betörők jártak s egy 
néhány sátrat alaposan megdézsmáltak. A 
betörőknek azonban nem volt szerencséjük. 
A zománeos vasárusok sátrait, fosztogatták 
ki. Négy sátort törtek fel s mintegy három­
száz korona értékű zománcozott edényt vit­
tek el. A lopott tárgyakat árusították, ezen 
azután rajta vesztettek. A rendőrség mint 
betörőket letartóztatta.

* Véres találkozás. Eszmélet­
len állapotban, a lábán nehéz seb­
bel szállitották tegnap a kórházba 
Kovács Gábor 56 éves szegényházi 
ápoltat. Jobb lába élettelenül lógott 
alá a kocsiról, amelyen szállitották. 
Hatalmas nyílt seb volt rajta. Zú­
zásból származott. Tegnap a vásár­
ban összetalálkozott egy ismerősé­
vel, akivel együtt alaposan felön­
töttek a garadra. Annyira berúg­
tak a sok elfogyasztott italtól, hogy 
már egymást sem ismerték meg. 
Összeszólalkoztak és ismerőse vas- 
botjával lábszáron ütötte, xiz ütés 
jobb lába csontélét találta s oly 
erős volt, hogy menten ketté törte 
a lábszárcsontot. Kovács a fájda­
lomtól eszméletét veszítette. Táma­
dóját, aki megugrott, a csend őrség 
keresi.

* A Siit.-Erssébst nöegylet elnök­
sége ez utón mond köszönetét s nyilvá­
nítja őszinte háláját mindazoknak, kik" szí­
vesek voltak f. hó 14—17-ig rendezett 
amatőr-kiállítás sikerének előmozdítására 
közreműködni. Első sorban a látogató kö­
zönségnek, kik müszeretctükkel és jószívű­
ségükkel lehetővé tettek a kiállítás erkölcsi 
és anyagi .sikerét. Különösen köszönetét 
mond főtisztelendő dr. Jászay Rezső r. k. 
főgymn. igazgató urnák, aki 'szives volt az 
egylet használatára a rajztermet és szom­
szédos termeket átengedni és a debreceni 
mupártoló egyesületnek, mely Mihalovics 
Jenő ur utján a kiállítás technikai kellékei­
hez szükséges dolgok egyrészét nagylelkűen 
kölcsönözte. Legőszintébb hálával ős elis­
meréssel adózik Lesczinszky Kornél tanár 
urnák, ki a kiállítást nagy gonddal s mű­
vészi kezekkel rendezte s hogy az fén)*es 
sikert ért el, főképen neki köszönhető. Kö­
szönetét fejezi ki a rendező bizottság min­
den egyes tagjának s mindazon választ­
mányi hölgyeknek, kik a kiállítás rendezé­
sében résztvenni s a tárlaton a látogatókat 
kalauzolni kegyesek voltak. A jótett s a 
szegények érdekében tett fáradozás ön ma- | 
gában hordja a dicséretet!

* A debreceni jótékony nöegylet- i
bői. A debreceni jótékony nöegylet f. hó l 
22-óu választmányi ülést tartott Veressnó í 
Szatbmáry Teréz elnöklésóvel. Az ülésen | 
jelen voltuk Szabó Kálmánná, Weszprémy ; 
Zoltánná nlelnökök, Sesztiua Jenőné, özvegy j 
Mayer Emilué, Karai Sándorné, Muraközy • 
Róza, Kallár Ferencué. Varadi Szabó Jd- ! 
nosné, dr. Balkányi Mik lósné, Fráter Erzsiké, 
Székely Ferenoné, dr. Tüdős János jogtaná­
csos, S. Szabó József tb..titkár, Szűcs Kál­
mán pénztáros és Konc Ákos titkár. A múlt 
ülés jegyzőkönyvének hilelesiiése után pénz- 
tárnok bemutatta a négy évszak előadásának 
elszámolását. A bevétel volt 5085 kor. 50 
fillér, a kiadás 2500 kor. 42 fillér, tiszta ha­
lton 2585 kor. 08 fillér. A jelentés kapcsán 
a választmány úgy a közreműködőknek, 
mint a rendezőbizottságnak, legfőképpen pe­
dig a rendezés lelkének, Fráter Erzsiké vá­
lasztmányi tagnak jegyzőkönyvileg mondott

köszönetét. A választmány tudomásul vette 
özv. Kacskovics Ivánné hagyományát és 
emlékezését jegyzőkönyvébe rendeli iktatni, 
megbízván az egylet jogtanácsosát a hagya­
ték lebonyolításával. Tüdős János dr. jog­
tanácsos javasolta ezután, hogy a nőegylet 
évenként nyilvánosan mutassa ki költség- 
előirányzatát és zárszámadását. A választ­
mány elhatározta az alapszabályok kidolgo­
zását és azzal az elnökséget, Tüdős János 
dr. jogtanácsost, S. Szabó József tb. titkárt, 
Szűcs Kálmán pénztárost és Koncz Ákos 
titkárt bizta meg. Végül a választmány a 
rendes évi közgyűlés napjául junius KLikét 
tűzte ki és két árva leánykát felvett az 
árvaházba. Az ülés ezzel véget ért.

* Eljegyzés. Glak Adolf, a Debreceni 
Pincérbetegsegélyző Pénztár ügyvivőjének 
szép és kedves leányát Margitét vasárnap 
jegyezte el Stempel Imre a helybeli Nasch 
S. cég könyvelője.

* Kossuth levele. A Kereske­
delmi Csarnok elnöksége ma a kö­
vetkező levelet kapta Kossuth Fe­
renc kereskedelemügyi miniszter 
úrtól :

„Igen tisztelt Uraim ! Keres­
kedelmi miniszterré történt ki- 
neveztetésem alkalmával nyilvá­
nított szives üdvözletükért fogad­
ják őszinte köszönetéin kifejezé­
sét. Mondanom sem kell, hogy a 
vezetésemre bízott ügyeket erős 
kézzel abba az irányba vezetem, 
ahol az önálló magyar államiság 
magasztos összessége, az önzet­
len hazafiság ős erejével felépül. 
Hazafias üdvözlettel Kossuth.“

* A főiskola köréből. A Selmecbá­
nyái főiskolai kör elnöke, Tassonyi Ernő és 
főtitkára Puskás Jenő Debrecenben időztek, 
hogy a debreceni főiskola kiküldöttjeivel az 
ifjúság hivatalos ügyeiről tanácskozzanak. 
Ä főiskolai szünet f. ó 24-ig tart bezárólag, 
azután megkezdődne! az előadások. A col- 
loquiumok május 20-án, az alapvizsgák 
junius közepén kezdődnek. Az évzáró ünne- I 
pély junius 9-ón lesz.

* Szobafestők mulatsága. A debre­
ceni szobafestő és fénymázoló-segédek f. hó 
28-án, azaz szombaton a Margit-fürdő ter­
mében tánevigalmat rendeznek. A megje­
lentek kellő szórakoztatásáról a rendezőség 
úgy gondoskodott, hogy szerpentin és kon­
fetti dobalást is rendez. Lesz még zónaposta 
és szerencsehalászat is.

* A Hortobágy hassnositásáról. Az
Országos Magyar Gazdasági Egyesület az 
alföldi gazdálkodás kérdésével behatóan fog­
lalkozván, e tekintetben a közel jövőben ja­
vaslatot tesz a kormánynak. Mivel pedig a 
Hortobágy kérdése is szoros összefüggésben 
van az alföldi gazdálkodás kérdésével, Forster 
Géza, az Omgo igazgatója felszólította Koncz 
Ákos tb. tanácsnokot, hogy az egyesület 
lapjában, a Köztelek-ben írja meg alaposan 
a Hortobágy hasznosításának kérdését mely 
közleményeket, az egyesület külöu könyvben 
is kiadja. Konc Ákos tb. tanácsnok, ki már 
a Hortobágy hasznosításának kérdésében 
sok anyagot gyűjtött össze és ezen kérdés­
iül cikkezett is a Budapesti Hirlap-ban el­
fogadta a megbízást és már is készíti mun­
káját.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
o yamán a következő haláleseteket jelentet- 

tek be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
Klem Jolán izr. 14 éves, Nagy Istvánná ref.
21 éves, bzendrey Jánosnó ref. 64 éves 
ualgoczi Lajosné ref. 66 éves, Halász Róza 
ev. ref. 3 éves, Beko Gábor ev. ref 66 
éves.

* Állandó kópkiállitás Debrecen­
ben. Bilkei és Radováaovits debreceni kép- 
kereskedők, a kik a történelmi arokópekke; 
már olyan jd hírnevet szereztek maguknak 
a főtéren özv. titeinfeld Mihálynó úrnő há­
zában fényes kópkereskedóst rendeztek be 
A fővárosias üzletben gyönyörködtető a ké­
pek ügyes1 csoportosítása. Valóságos képki- 
állitás, a melyet állandóan s ingyen tekint­
het meg a közönség. A képeknek azután 
minden válfajából válogathat ott a közön­
ség. Történelmi, egyházi, természet utáni 
sport, zsáner képek szinnyomatban, vagy 
eredeti festményekben állanak a közönség 
rendelkezésére. Természetesen nagyságuk­
ban is váltakoznak a képek, mert a legki­
sebbektől a legnagyobb szobaképekig szerez­
het be ott magának mindenki szebbnél-szebb 
festményeket. S mindezekhez előnyösen 
járul hozzá az a körülmény, hogy az árak 
szerények, úgy hogy eredeti festményekhez 
olcsó pénzen juthat a közönség.

* A* iskolák és a képviselő vá­
lasztások. Április hó 80-án, mikor a dob- 
reczeni képviselő választások lesznek, a hely­
beli alsóbb iskolákban nem fognak előadá­
sokat tartani. E tárgyban már a tanács s 
illetve az iskolaszék intézkedett s az egyes 
iskolák vezetőségét értesítették.

* Pénztárca a harisnyakötőn. A sok
bolond divat között, melyet az amerikai 
milliomosok unalmukban kieszelnek, legos­
tobább az, hogy az amerikai hölgyek most 
a pénztárcájukat a harisnyakötőjükön vise­
lik. A pénztárca keskeny szijjon csüng, ezt 
a szijjat keresztülfüzik a harisnyakötőn 
s úgy aztán ezzel összekapcsolják. — 
Ha a zsebből kiesik a pénztárca, vagy ha 
kilopják, az amerikai hölgyek a rajtuk levő 
sok ruhadarab miatt nem veszik észre; 
ha ellenben a harisnyakötőjük lecsúszik, azt 
észreveszik, valamint azt is észre kell ven­
niük, ha valaki a harisnyakötőjükről akarja 
ellopni a pénztárcát. De viszont a harisnya­
kötőről leakasztani a pénztárcát mindannyi­
szor, valahányszor aprópénzre van szükség, 
igen bajos dolog. A minap megtörtént New- 
Yorkban egy öreg úrral, hogy a mikor a 
közúti vasútra fölszállt a feleségével, egy 
iíju és igen elegáns hölgygyei, — csak ak­
kor vette észre, hogy nincs nála pénz, ami­
kor a vonat már elindult. Az öreg ur kisó 
zavarba jutott, de mivel nem tehetett egye­
bet, fölszólította a ümsazt s a kocsiban je­
lenlévő urakat, hogy egy percre forduljanak 
félre, az urak félre is fordultak s az ifjú 
hölgy szemét lesütve és kissé elpirulva, le­
akasztotta a pénztárcáját a harisnyak ütőjé­
ről, hogy a férje jegyet válthasson a ka­
lauztól.

* Kitüntetett kiállítók. A szt. Erzsé- 
bet-nőegylet által rendezett s oly fényes 
sikerrel lezárt amatőr festmény- és fénykép- 
kiállitáson a kiválóan érdemes kiállítókat 
díszoklevéllel tüntette ki a rendező-bizottság. 
A kitüntetettek — kik részint arany, részint 
ezüst vagy bronz díszoklevelet kaptak — 
névsora a következő: Aber Lujza, Agricola 
Adolfnó, Ambrus Vilma, Balogh Anna, özv. 
Bogdánnó Ruszka Margit, Bartók Margit, 
Berger Ilka, Borzsovay Róza, Brüll Oszkárné, 
Csanak Jánosné, Csanak Margitka, dr. 
Csikós Sándorné, Demetrovics Duci, Dezső 
Ferencné, Dezső Margit, Divényi Gizella, 
Dobieczky Sándorné, Dőri Győrgyné, Füstős 
Erzsiké, Eckensberger Ili, Goldstein Zseni, 
Györffy Ilonka, Hoffmann Margit, Kaderász 
Gyuláné, Iskolanővérek temesvári anya háza, 
Jeney Mariska, Konené, Frankovszky Gizella, 
gr. Klebersberg Erna, Kovács Emmueka, 
Losonczy Margit, Mészáros Márta, Pálma 
Zsófia, Póterffy Margit, Podolszky Ilonka, 
Pogány Stefi, Proeopiu" Carolin, Procopius 
.lanka, Regéozi Lenke, Siegmeth Lujza, 
Swetits-intézet, dr. Szász Adolfné, Székely

remek női 
„ férfi és &

^gyermek 
8 s u t h -u t c a s a r o

Slück Eás legnagyobb 
cipőé,ruházata

Kistemplommal szemben.
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Märia, Szontagh Aranka, Szűcs Ida, Török 
Margit, Tökei Ottilia, Uhlarik Margit, Uj- 
falussy Veronka, Ujváry Ilonka, dr. Varga 
Emilnú, Wenser Józsa, Zagyva Bírta, gróf 
Zichy Micike urhölgyek, — Balogh Sándor, 
Boldogít Kálmán, Bornemissza Barnabás, 
dr. Burzsovay Jenő, iíju Csanak József, 
Darvay József, dr. Dzurilla Béla, Pauszt 
Elek, Fellner József, Rum. katli. lugymna- 
eium, Held Miklós, Illósy István, Irányi 
István, ifjú Irinyi István, dr. Jászy Viktor, 
Katona Madarász, Kogler János, Kontsek 
Géza, ifjú Kovács János, Kovács Mihály, 
Kovács Tibor, Kovács Zoltán, Krizsár 
Aladár, Lázár Elek, Leidenfrost Sándor, 
Lókodi Sándor, Magyarossy Ferenc, Marko- 
vics Albin, Mengele Ferenc, iíj. Miskolci- 
Jenő, Miskolcsi Sándor, Müller Arthur 
Nagyrév! Harang hi György, Polgár László, 
Polgár Marcel, Ruzicska Gyula, Sain Már­
ton, Sedlazek Richard, Sebess János, Seress 
Lajos, Steinfeld István, Szabó Elek, Szekér 
Mihály, Székely László, Tar Imre, Török 
Imre, Török Tibor, Vántsa Dezső, báró 
Wangenheim Gyula, Weszprémy Jenő, gróf 
Zichy Ernő urak.

* Dicséretre méltó cselekedet. A
mai önös világban, midőn a krisztusi sze­
retet ritka virág, jól esik dicsérettel említe­
nünk fel egy egyszerű, becsületes, áldott 
szivü házaspár: Kovács Ferencnek és fele­
ségének nemes cselekedetét. Egy házban 
laktak R. M. szegény ember családjával. R. 
M. felesége meghalt, a férj elhagyta három 
gyermekét és ha Kovács Ferencék nem 
veszik gondjaikba a három árvát, azok éhen 
vesztek volna el. Anyagiakban keveset tud­
tak adni az árváknak, de szeretetük ara­
nyával elhalmozták őket. Mivel azonban ők 
is küzdenek a szegénységgel, az árvák 
közül két kis leányt a neegylet fogadott 
árvaházába, Kovács Ferencék pedig a kis 
fiúnak legjobb gondját viselik. Talán ők el 
sem olvassák e sorokat, de mi megemlítjük 
jószivük cselekedetét, melyet az árvák Istene 
nem hagy jutalmazatlanuí.

* Elveszett egy női ezüst óra arany 
széllel Kölcsey-utcától a Józs. kir. herceg 
utcáig. Becsületes megtaláló illő jutalomban 
részesül, ha azt Kölesey-u. 5 sz. alá juttatja.

* irodalmi esemény. Dr. Brósik „Nagy 
magyar atlaszára“ vonatkozó megrendelési 
felhívást lapunk mai számához mellékeljük. 
Ajánljuk olvasóink szives figyelmébe ezen 
érdekes hézagpótló irodalmi müvet, mely 2 
koronás havi részletfizetés mellett merendel- 
hető Osáthy Ferenc könyvkereskedésében, II. 
Egyháztér 2. szám.

* Újonnan készült díszterem. Virág
étterem, a Dróher sörcsamokban. Igen alkalmas 
bankettek, lakodalmak, társas vacsorák, táncmu­
latságok, gyűlések megtartására; ajánlom a leg­
mérsékeltebb árszámitás mellett. Minden igénye­
ket kielégítő konyháin ngy kitűnő hegyi és kerti 
boraim megízlelésére kérem a nagyérdemű kö­
zönséget. Tisztelettel Márkus Jenő.'

* Teljes 15 éve, a mióta a Doering- 
féle szappan a bagolylyal a piacon megje­
lent és még mindig a világ kedvelt szappana. 
Miután most egy szabad, védett virágtej 
hozzátételével megjavították, mindenki, u ki 
egy kísérletet tesz vole, arra az eredményre 
fog jutni, hogy egyetlenegy toalct-szappan 
sem, ha még olyan drága is, nem gyakorol 
olyan -tartós hatást a bőrre, mint a Doering- 
féle szappan a bagolylyal. Ára 60 fillér, 
mindenütt kapható.

* Az amerikai gyémántkirály a
világ körutazásáról hozzánk is megérkezett 
és csak pár napig marad itt Deurecenben, 
a Szóchenyi-utcában, 45-ös házszám előtt 
Baját pavilonjában lesznek a kővetkező áruk 
rendkívüli leazállitott árban eladva. Minden 
tárgy, amely eddig 4 forint, volt, most 1 
forint! árui ezelőtt 2 forint volt, most csak 
60 krajcár. Gyűrűk, fülbevalók, karosatok,

nyakkendőtű, kézelőgombok, brostűk, zsuzsuk
és valódi amerikai dublé férfi és női óralán­
cok, a tárgyak oly remekül vannak utánozva, 
hogy ritka az a szakértő, ki a valóditól meg 
tudja különböztetni. A tárgyak több kiállí­
táson lettek kitüntetve. Csak négy napig 
itt, úgymint a 22., 28., 24. és 2ő-én utolsó 
nap.

* A magyar „Tulipánkert“ védő-
egylet felügyelete alatt álló s Fischer Emil 
budapesti majolika gyáros által készített 
Tulipán jelvények nálam szerezhetők be. 
Lám Sándor, üveg- és porcellán üzlete Piac­
os Hatvan-utca sarkán.

* Nyelvoktatás. Mr. M. Rose nyelv­
iskolájában (Széchényi-utca 19.) bármely 
időben nyerhető magán- és osztályoktatás a 
német, francia és angol nyelvekből.

* 500.000 ember hálálkodik ma 
már, hogy fejfájását meggyógyíthatja a 
nélkül, hogy gyomrát idegölő szerekkel 
megterhelje. Fejfájás esetén csakis „Anti- 
dolu-1 használjon, mely biztos és rögtöni 
hatásáért a Párisi egészségügyi, Londoni, 
Berlini és Brüsseli kiállításokon aranyérem­
mel lett kitüntetve. Egy 35-ször használható 
üvegnek ára 1 K 20 fillér minden gyógy­
szertárban.

* Napernyőkben gyári raktár, óriási 
választék, feltűnő olcsó árak Halmágyi-féle 
áruházban, Debrecen.

* Üveges munkát és képkeretesést
olcsón és csinosan kizárólag, egyedül készít 
Blattner Gyula Piac-utca 69. sz. a. Megye­
házzal szemben, telefon 468.

A ,,Hungária“ kávéházban minden na? zene-estély,
* Hazai gyártmány. Kassai Glaco koztyii, leg­

finomabb párja irt. 1.40 Barth a üzletében.

* Elismert legjobb gyártmányú 
férfi-kalapok óriási választékban kap­
hatók Feketénél.

* Valódi angol zephir falusokat 7, S, f>. 10 
koronáért készíttet Bartlia Kálmán üzlete, főtér.

* Napernyők, keztyük, harisnyák kész női és 
férfi fehérnemüek a legolcsóbban szerezhetők be 
Asztalos József üzletében, Kossuth-u. 4.

* Még csak rövid ideig tart Borsos 
Kata debreceni kereskedő hatóságilag enge­
délyezel végkiárulása s az összes raktáron 
levő árukat mélyen a beszerzési áron alól
árusítja el.

* Oroszlán védjegyű úri fehérnemüek, nyak­
kendők, esernyők, harisnyák legolcsóbbak Bartha 
üzletében.

* A hires Hajdúsági bajuszpedrő
csoda hatását külföldön is elismerik, mert 
bajusznövesztő hatása meglepő gyors. — Ej 
doboz 50 fillér. — Kapható GRÓSZ NA" 
FERFiNCZ gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
utea S. sz. „ Arany egy szarvú” gyógyszertár.

* Napernyő újdonságai megtekintésére felhívja 
a hölgyközönséget Bartha üzlete, városház-épület.

TÁVIRATOK.
Uj főispánok.

Budapest, ápril 23. Biharmegye 
uj főispánja csütörtökön tartja be­
iktatását Nagyváradon. Pestmegye 
főispánjának beiktatása május 2-án 
lesz. Gullner Gyulát nagy ünnep­
ségek közt iktatják be. Szabolcs­
in egye főispánja Bory Béla lesz, 
ha pedig nem fogadná el, akkor 
gr. Vay Gábor.

Béos és a magyar kormány.
-Becs, ápril 23. a holnap meg­

nyitandó Reichsrath első ülésén

ták, hogy a Magyarországgal való 
kiegyezés ügyében nyilatkozatra 
bírják Gautschot. Gautsch ezt meg 
akarta akadályozni, de ez nem 
sikerült Becsben ugyanis azt hi­
szik, hogy igy sikerülni fog1 Ausz­
triában isi a mostani hivatalnok­
miniszteri um helyett parlamenti 
miniszteriiünnot alakítani.
Az uj igazságügyi államtitkár.

Budapest, ápril 23. Az igazság­
ügy minisztérium adminisztratív ál­
lamtitkára legújabb hírek szerint 
Imling Komád kúriai biró lesz.
A néppárt elnöke az általános 

választójog mellett.
Nagy-Knnízsü, ápr. 23. Zichy Aladár 

gróf tegnap programmbeszódet tartott itt. 
Kijelentette, hogy a régi politikai rendszert 
sikerült kiirtani s uj, tisztult politikai élet 
veszi kezdetét. Nagy feltűnést keltett az a 
kijelentése, hogy ő az általános választói jog 
alapján áll.

Megkergeteít képviselőjelölt.
Világos, ápril 23. A világosi 

kerület egyik helyiségén Orasztán, 
Gabányi Miklós volt képviselő lé­
pett fel a románok jelöltjével szem­
ben. Tegnap akarta megtartani pro- 
grammbeszédét, de a románok meg- 
kergettók s a községházára kellett 
menekülnie. Az elöljáróság csendőrt 
hatalmat kért.

San-Franoiské csendes.
London, ápril 23- San-Frantiskdból 

jelentik, hogy 24 óra óta minden csendben 
van. A tüzet teljesen lokalizálták és a föld- 
beomlások már többé nem észlelhetők. A 
halottak száma meghaladja a hétezret.

Két néptörzs harca.
Durban, ápril 23- Harding (Na­

tal) közelében heves pártvillongás 
volt, amelynél két néptörzs hajitó- 
dárdákat is használt egymás eÜen, 
miközben öt ember xneghah és Í4 
súlyosan megsebesüli.

A hervátok mellettünk.
Zágráb, ápr. 23. A horváti egyesült ellen­

zék kötelezte magát, hogy a magyar nem­
zetet további küzdelmében is pártolná 
fogja.

Dinamit a vasúti síneken.
Lens, ápril 23. Az elmúlt éjijei 

az inetricouri bányavasut sínjén 
egy dinamitbomba explodált a nél­
kül, hogy nagyobb kárt okozott 
volna.

LÁSZLÓ ZSIGHOHD

Állatorvos
RENDELŐ-IRODÁJA:

DEÁK FERENCZ-DTCfl
14. I. EHL

uyiitmuu nciuiMam eisu U lesen KÖY jókarban levő kerékpár cMóBethlen-ne*
felszólalnak a keresztény szociális- ! 32. sz. R878

Cipő
Gyönyörű

igyekszik mindenki a Neumann Testvérek Tiszapeslotában levő Cipő, Kalap és uridhm
kereskedését felkeresni, mert ott valóban a legelegánsabb, legislésesobb és legnagyobb választék, 

és Kalap újdonságok érkeztek, melyek a legolcsóbb árakban szerezhetők be. — -- .
és színes kivágott és átkapcsold (SÍPOK tiőlnyek ás nyennekek rászáte.
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Legbiztosabb
szépitőszer a

Fáy-féle Arc-Crém
Hatása csodás !

Ejy tégely I kor.
Egyedül kapható a készítő

Grosz Nagy Ferenc*
gyógyszerésznélDebreeen, Kossath-u. 8. „Arany

egyszarvú gyógyszertár.

Illatszerek minden illshsn 1-2—3 korona iiv 
tmmsm

Hirdetmény.
Az 11)06. évi 5 százalékos
orosz államMlosOnre

SS százalékos kibocsátási árfolya- 
iiioli, mely tehát tisztán 50§S$> szá- 
íT.®iék®t jövedelmez, előjegyzéseket 
az (íredéti feltételek mellett f. hó 
-Véig elfogad az
Alföldi Takairékpénztár

tBebreeiesibesi» 5540

O .JB
rr

3 Z V ij z ^ gbáz,
Smyrna szőnyegek,

Ebédlő szőnyegek,
Szalon szőnyegek,

Futó szen t egek,
Selyem függönyök,

Fosztó függönyök,
Csipke függönyök,

Stores és bonne femmes 
Agy és asztalterítők 

Bútor szövetek 
Snior piüssök

nagy váliiaztókbito kaphatók jutányos árak 
iticJÍott. • --- -— •

szfmyegfo alakúban

Debrecen, XoMuth-atca 5. sz.

Ékszer
újdonságokban,

ízlés, kivitel, tartósság, minő­
ség tekintetében

első helyet foglalja el
a

Rose Dezső
modern éteer-Mete,

(Hungária kávóház melletU
Elismert megbízhatósága 

folytán

Kedvezőbben, 
Szolidabban,
Olcsóbban g

5 Msáreltiatunk ©it$
I mint bármely más al­

kalmi eladásoknál.
11

■'sibmb®»'" «««lar ©

Eladó házak.
Eladó ház a Homok-utcában nagy telekkel, több 
lend beli lakassal, _ istálló négy lóra. Az udvar- 
,J?ÍL tf’rmő szőlő és nemes gyümölcsfák. Ára 
ouOO írt, teher van rajta 1750 Irt. A tulajdonos 
ejhelvezese miatt azonnal eladó. — Eladó to­
vábbá a Vendég-utca 82. sz. ház. Legszebb ház 
a yoncxcg-ntcaban, nagy tégla épület, olajba fes- 
-tt., fronttal, több rendbeli lakosztállyal, Jól jö- 
vedelm'‘zö ház. Jutányosán és kedvező fizetési 
ieltetelek mellett. Bővebb felvilágosítás nyerhető 
'''! , Y debreceni Adásvételtközvetitő Irodában 
I Tulajdonos Vagy Lajos) Csapó-u. 13. szám 

Telefon 336. 550J

Tavaszi n-s

mFÜLET VASALÁST,
Konyha felszerelést.

Metsző ollókat, 
Revolvereket,

Gépszijat és dobsint, 
Tömitőt és pakkoiást

tiühalmazott raktár miatt mindenáron ki 
^sit 5444

MilSSjrgtíiy

vasáruháza, Csapó-u. 11. ssám.

A közelgS lakásváltoztatások alkalmára szöny,«- 
osztáiymikat teljesen újonnan rendeztük be

Futó- és nagy szőnyegek, 
Linóleumok, viaszos vász­
nak gyönyörű választék­
ban. Szövet- és csipke­
függönyök, ágy- és Asztal­
terítők, Paplanok, Madrá- 
cok, torontáli Szőnyegek 
besztercebányai pokrócok

jutányos s z íi b 0 t t árukhoz

SZABÓ LAJOS FIAI
B&bseecen,

divat-, vászon- és szőnyegáruháza.

Szönysgakbő! maradék saját áron alól,

A tisztelt építő közönség és építész 
urak b. figyehűébe ajánljuk az ál­
tal un x készített, az Arad és Csanádi 

vasutak szabadalmazott
dupla hornyolt átfedő beton

íj amely úgy minőségben, mint szép­
ségben a legjobb, por és hóvédővel 

™, ellátva. 5518
H Négyzetméterre csak IIV2 szükséges a borításra,

Becses pártfogásokat kérve, ni. tisztelettel:
WnöLoiLm. és l£We>íiS2B

Hatvan-u, 50.

V

€ostŐM 
és raSia

US
lAli

BLÚZ KELMÉK
a legújabbak nagy 
\ ul osztókban

IKOÄTSBH HORNÉI
‘ női és ióríi divat áruházában

I fotoecea, BssaMca L szám.
S -Z•VCa.-y s

oigső£Ssletét
ne mulassza el senki föl ke- 
íesni, ha jó és tartós cipőt 
akar venni. Hol saját kószil- 
menyu lórii, női és gyermek

€1 H $E® Ä Mű 
nagy választékban kaphatók, 

rendeléseket gyorsan és 
pontosan eszközöl.

Vidt-ki iiifigreRialesek a legnagyobb figyelemmel esz- 
kűzol, meg nem telelő árukért a pénz! visszaadja.

Piac-ii, 12, Sfoiiciíiger-iiÉz,

^ A TAVASZI és NYÁRI

Méif újdonságai
megérkeztek.

Divatos, sima gyapjú női rrba szöve­
tek, — gyapjú delalnek, — áttörtött, 
hímzett, sima és mintás batisztok, 
magyar gyártmányú kartonok, nagy 
választék női, férfi és gyermek haris­
nyákban. Gyász ruhákra fekete gyapjú 
szövetek nagy választókban beszerez­
hetők olcsó, szabott árak mellett.

Nádudwai*j Lajos
vászon, kózrnü és rövidáru raktárában

PIAC-UTCA 28. sz., a ua y ‘ í nolJett
vrro#. mx serese

r j ■ - i: -y
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Iä poloskák
tökéletes kiirtását egyedül

Schwartz Izsó
vállalja el kezesség mellett

sajét találmánya Poloskairtó szerével, mely 
üvegszámra is kapható 3-— 5"— és 7'~- koro- 

üvegekbao. Bizonyítványokkal szolgálhatok 
Egyedüli címem ;

Május Hl Arany Jánss-utca 55. sz, alatt. 
Májas Hol Halvao-alea 28. szám alatt.

Amennyiben nevemben o m” okára bárki is 
ajánlkozik, tessék e Hasítani. 5513

Csakis hölgyeket érdekel,
hogy

FODOR A.
újonnan megnyílt finom 
női divat szalonjában

Piac ú. 42, sz„ LamprsGlit-paloto, az udvarban 
jobbra.

Azforrórb-cifztolr Pestről Neumann Lászlótól ÍYJ-C^vl ivvAlClv szövel, mosó és hímzett 
ruha újdonságok, Fisolier Simontól selyem külön­
legességek, Herezog és Garaitól angol szövet, ha­
ttest, rephir, selyem és csipke blúz, vászon ruha 
modellek, Fehér Józseftől finom fehérnemű, meny­
asszonyi kelengye újdonságok.

Egy levelező lapon való értesítés folytán, óriási 
kolekcikkal és az összes modellekkel bárhova vi­

dék«' is személyesen elmegyek.

Naponta érkeznek le 
Pestről nj modellek. 3497

A magy. klr. dohányjövedék kizárólagos 
engedőimével és ellenőrzése mellett. Legjobb bajuszsodró a

TABAKO .cívis“ mm
moly és rovarirtó.

A TABAKO nem egyéb, mint tiszta dohány (den» 
túráivá) porított állapotban. A dohány nikotintartal­
mánál fogva évszázadok óta mint egyedül biztos 
molyirtó el van ismerve. Használjunk ezentúl nafta- 
lin és egyéb drága rovarporok helyett csakis Tabakot
i, Fél kilogramm csomagolva 50 fillér. — Egy 

fii d kilogramm csomagolva 1 korona. — öt Ü- 
é logramm csomagolva 4 korona 50 fillér.

Főraktár Debrecen és vidékére:

Kőrisek Gézánál 55““

Zephir-, Batiszt-, 
Vászon* és Szövet

BLÜZÖKAT
saját varróterműnkben

után
5 és 6 forinttól

kezdve készíttetőnk.

gosznay ]. és társa
divatáruhála

Debrecen, Kossnth-ntoa 5, sz. alatt

Kern lepi, jól összefogja :| sötatí a bajssti.
S I doboz ára 40 fillér. S3£

Készítője s főraktára:

MIHALOV1TS JENŐ
gyógyszertára

DBBHBCZBN, A VÁROSHÁZZAL

JEGYGYŰRŰK
brill és gyémántköve.«

ékszerek, menyasszony! ajándéktárgyak, zsebérák
nagy választékban.

ELFOGADOK régi brilliánt köves ékszerek átalakí­
tását legdivatosabb mintákra. Véenöki munkák, mo 
nogramm kéexitése, zsebórák javítása a legolcsóbb«». 
Vidéki megrendelést azonnal elintézek. SwäiA én-ok*« 

órák. Pontos kiszolgálás.
PINTÉR GUSZTÁV, ékszeré**.

Debrecen, Főtér 26. szám. Pőtőzsde mellett.

;'0‘

lágy nemes rózsa és virágkészletek eladása
18,000 drb nemes rózsa a legújabb 160 fajban, 1 drb 60 kr. 10 drb 5 frt, 100 drb 50 kr.
10,000 drb Crimson Rambler fülé rózsa karmazslnpircs, 1 drb 40 kr. Kiéáló erői 50 kr.

8,000 drb Aquilegla nemes oseggetyüke, remek évelő virág sok fajban ... 10 drb 1-25 firt
2,000 drb Teljes mályva rózsa, angol diszmályvák sok színben.......................10 drb 60 kr.
5,000 Harangvirág Campanula, sok fajban........................................................ 10 drb 1*20 frt

40,000 drb Teljes kerti szegfű sok faj és szín, erős tövek........................................ 100 drb 5* - frt
3,000 drb Teljes szurok szegfű, karmazsinptros, 10 drb 1 frt,.............................. iOO drb 8*— frt
2,000 drb Disz napraforgó 4 fajban évelő 10 drb 150 frt.............................. 100 drb tSr— firt

10.060 drb Kaktuszvirágü gyöngyike Georgina ISO fajban, 10 drb 1*80 és . . . 10 drb 2-60 firt
10,000 drb Catrna gumó mintegy 80 fajban 1 drb 1*80 és..........................................10 drb 2-50 frt
2,000 drb Margaretta fehér es kék 1 drb 20 kr........................................................ 10 drb 1-60 frt
40,000 Irls kardllllom 50 fajban 10 drb 1 frt.............................................................. 100 drb •*--

6,000 Flox évelő lángvlrág 25 lajban.............................................................................. 10 drb 1*80
3*0Cti hl. Korai vető krumpli és kifli krumpli 10 kiló 1*50......................... . K>o h, W—

Ezenkívül mmdonféle konyhakerti és virÁgpaiénták nagy Menmyiségtiet!.

Kapható Kőrisek Géza kereskedelmi és mükertészetében
* Debrecen, Megrendelhetők az äzlotben Kossuth-utea.

jnhnst.nn-féle eredeti amerikai Fűkaszálók és kévekötő aratógépek._______

Rächer Rudolf mi-ekeg?ír | Melichár Ferenc »•
Főraktára: P i a c » t «* a m se aE «E 1

jr
* *

Ajánlja világhírű párossoru „Unicum-Dpill“ vetőgépeit, szabadalmazott kikötő ké­
szülék kel (lane helyett) valódi amerikai „Planet“ kapáló ekéit és 8aek rendszeri!

egyetemes acélekéit eltörhetetlen acólfejekkel.

Joimston-féle eredeti amerikai FiSfaszálék és amerilial gépek,....... _     . ...  - - -   — ————^~ ... <■—s— "W.,iza—ti
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APRÓ HIRDETÉSRE.
Dija 10 ezóig 40 fillér, minden további ezé 
4 fillér, vastagabb hetükkel nyomtatott szó 

4 jira jtiár, 8 fillér. ti^=======n=

Levelboai tudakoz’niiisokra pentosan v«la- 
szolunk, ha a rnfikséges posUbelyeg a*, 

küldetik.
í Apró hirdetések előre azetendők. -s

■«ssgr®

Lewele^és.
Ó’MERlULLSLU hiányaiban férjhez adnám ezúton 

ismorősöiteet. ki Jiozománnyal rendelkezik- 
Havonta 120—140 korona biztos jövedelme 
van. Teljes címmel, oti ülőit levelet restante 
J'bjjostúi'.'i „Liliom“ jeligére kérek.

ÄjtfiäilaL

\ iLLAXYCSENGŐT" .kitűnő u.j módszer szerint 
készít és javít Kraus»; Kálmán bádogos Hat­
van-utca 2. sz. " 5844

KIADÓ üzlethelyiség ! Ullatann Salamon Piac_ 
utca 70. az. alatti üzlethelyisége nagy rak tár­
ral, és pincével ki a dió 1906 május havától 
kezdve. 5724

PRÓBA MOSAS
rendezte tik a gyors gőzmosó 
géppel e hó 26-ikán délelőtt, 
melyre az érdeklődő közönsé­

get tisztelettel meghívom.
V e 1' é b L

A LKGJOÉB GHaE legszolidbb éksz®
rek egyszerűtől a legdrágáb- 
cig, valamint órajavitások leg­
olcsóbban Kúrián Gyula mu- 
órásnal De’oreczen, Piacz-utca 
42. Vidéki megrendelést pon­
tosan eszközlök. Tanuló fel­
vétetik.

_______________________ 2002 ____
AMERIKÁBA szóló útleveleket megszerez Nagy 

Lajos irodája Debrecen Csapó-u. 13, sz. 5441
KIADÓ LAK.-xS. Kossuth-u. 26. sz. 4 szobád 

udvari lakás, légszosz világítás, fásitott udvar 
és jó vizű kul, május 1-re kiadó. 5227

FINOM fehérnemű és blúz varráshoz iiirves 
varró leányok felvétetnek. Pétcrfia-u. l.°"sz. 
I- ajtó._______  5914

DIÓSZEGI saját termésű és Balkányi kitűnő ó 
bor 10U literenként 20 és 18 forint, egy lite­
renként adózottan oU és 28 krajcár Borosnál. 
Hatvan-n, 71. 5920

^ I. GYOMNASIUMOT végzett fiatal ember iro­
dába ajánlkozik. Cim a kiadóban. 5935

PÁSZKA kapható Hatvan-u. 18. szám. Kilónként
50 fillérért. 593g

JÓKAl-utca 22. szám alatt 2 utca szoba hozzá­
tartozóival együtt május 1-re kiadó. 5933
YOKERES szőlővessző porhajas, bor és cse­
mege fajokban a Szőlő és Bortermelő szövet­
kezetnél Simoniíy-u. 2. 5933

■ j\
\ E ötvös-utca

a j o s 
. szám.

KÉT szobás csinos udvari lakás kiadó Széche- 
nyi-u. 14.

Kereslet.

r ODRASZUZLET 10 éve fent álló, Debreoaa 
legforgalmasabb utján, elösmert jó menetem 
csakis vidéki üzlet átvételek folytán sürgősen 
eladó. Cím a kiadóban. °592‘>

NYARALÓ 2 szoba konyha 870 négyzzögöl 
termo szóló 80 darab nemes gyümölcsfákkal 
eladó. Hatvanutcai kort I. járás 47. 5997

JO karban levő hintó eladó. Megtekinthető Hatvan-
_ utca 5'___ ____________ _______ 5897
ELADÓ szép nagy ház Bethlemütcában, ára 

In ezer frt es a Gerébi telepen kisebb ház 
kedvező iizetesi feltételek mellett. Ára 900 1 
frt. Bővebbet Nagy Lajos adásvételi irodája- < 

_ ban Csapó-u. J3. sz. ^60 !
A SESTAKERTBEN egy modern nyaraló öT~ 1 

gans, tagas _ terrasszal, borpincével, virág 
kerttel, szőlő ás nemes faj szőlő vei. srvümöloe- 
fákkal eladó. Cim a kiadóban. 5249

CSÉPLŐGÉP darabok eladók Pacsirta-u. 48~

é domossy
Debrecen,

Elstemplom-bazár.

IfC Y jó forgalmú 1íörékgyártÖ műhely kiadó,
iJü.Víuioti kerékgyiirtó szerszámok és száraz
••'iyng fa eladó. Nagy Antal kovácsmester
1 f aj ő u 1 c>;. ,»rm ény. 5934

KÉT ÜZLET kiadó a város legforgalmasabb
Hunyadi-utcáján, •a vasút ki és bejövetelénél.
‘-’2. s/. Május 1-toj1. 5675

*'^»1

js VILLAMOS jó kar- í 
■*£1 ban tartási bérlet. !

Villamos házi csengők, házi 
és magán központi telelő­
nek, uj berendezések és ja­
vítások szakszerűen és ol­
csón. Villamos felszerelési 
anyagok raktára. Magán te­
lefonokat kölcsön bérlet évi 

20 kor. felszereléssel együtt készít 
Debrecen Első Elektrotechnikai Vá-; 

alal. 1 oldván L. Debrecen Kossuth-ve 1., az 
udvarban.
NAGY HAR!8NYA-VÁSÁR. Mivel jövőben ki­

zárólag magyar gyártmányú kötött harisnyá­
kat tartandók, a jelenlegi raktáron levő ösz- 
sz.es női, férfi és gyermek harisnyákat leszál­
lított árban árusítom el. Márton Gyula divat 
üzlete, Ili Is a szálloda mellett. ]

EGY ügyes varró leány kerestetik vidékre jó 
fizetéssel, teljes ellátással. Cim a kiadóban.

GÉPÉSZ 'kerestetik azonnali belépésre. Hajnal- 
utca 21. £>9)2

ÜGYES kézi és tanuló leányok azonnal felvé­
telnek Landau nővérek női kalap üzletében 
Kossuth-u. 17. 5890

BOLTI szolga jó modorú megbízható, kit szám­
láknak kaszirozására is lehet használni 70 ko­
rona fizetéssel felvételik. Az illetőnek 2—300 
forintott értékpapírban biztosítékot kell le­
tenni. Cim kiadóban.

Megérkeztek a tavaszi tavat 
gyönyörű újdonságai:

jjEEjp Hői nshakelmék,
se|ymejl( delaine,
**ARs. sut8».

Hlusetí ruhák 
és bloasok.

valódi Bernstein 
a kiestek

LEVELEZÉS és más irodai munkában jártas 
leány iiódámban alkalmazást nyer. Cim a ki­
adóban. 5717

KISEBB jégszekrényt megvételre keresek. A járt 
latot kérek a kiadóban. -

ti*

______ __ ___ 5932
EGY ügyes szakavatott cipő és férfi divat szak­

mabeli kercskodőeegéd azonnali belépésre "fel- 
■vétetik Neumann Testvéreknél Debrecen. 5939

EGY, jó üzleti magános asszony vagy leány 
. kerestetik bormérésbe 400 korona óvadékkal 
•Cegléd-11. 6. 59..-

A Berta gőzmalomban egy fiitő májas 1-re fel- 
•vétetik. _____________  ___ _ _ 5936

KERESTETIK csinos bútorozott szoba küíön 
bejárattal. Leveleket „Szoba“ jeligére a ki- 

■adóba. ■

Szobapadlómáz;
LINÓLEUMEradeti — 

tükörfónyü

Szesz-lakk

I

= PaüODBT-MÄZ
minden színárnyalatban és 
minőségben beszerezhető:

OMLÚSSY LAJOS,
a fűszer és gyarmatáru kereskedésében.

Piac—Hatran-u. sarok
• Telefon 213. 5595

Kiárusítást isii tartok,
de 1a*3> SBOasfcigp- ”

remdkivi! ©lesé ár mellett
adom el az összes raktáron levő áruhat.

Siessenek ezen ritka alkalmat kiaknázni.

Tisztelettel:

Üzletein Píatcnu. @a
templommal szemben.

Mwf F.

Brr;****«»»

alatt van, a fehér ló vendéglő mellett, a kis
5,589

Nyomatott koríorgógepen a MM OlsáJ oyom,4j4bM ÁulajdonoT lItM a^lm)


